
PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE  

 REGLE DU JEU  

DU MERCREDI 15/11/2022 

Au Cinéville de QUIMPER 

 

MEMBRES DU CA PRESENTS : 

Eric DUBOT – Raymond CHOPIN – Jean-Pierre HOUDEAU – Catherine BOSSARD – Cécile 
GEINS –  

Jean-Marie DUPRE – Jean-François DANIELLOU – Marc RENAULT – Jean WALKER – 
Benoit LAGREE – Xavier HERVEAU – BENOIT ROUE 

Les 12 membres du CA étaient présents 

 

ABSENTS EXCUSES : O 

 

 Début de la Séance : 14h15 

Ordre du jour :  

1)· Accueil – Émargement 
 
ADHERENTS PRESENTS : 28  

Dont 36 pouvoirs  

Présentation rapide Nouveau Site Internet : 
 
 Sébastien TEXIER, NETAO (Agence de commercialisation digitale) : 

 Présentation du nouveau site, selon cahier des charges  
 Restructuration du site internet de la Règle du jeu. 
 Rajeunissement du web design du site rouge et noir. 
 Correspond à un univers cinématographique. 
 Espaces adhérents : informations salles – modification coordonnées salles. 

Inscriptions visionnements, repas… 
 Site entièrement conforme. (Norme depuis le 01/01/2021)  
 Consultable sur ordinateur, tablette, téléphone. 
 Evènements à venir. 
 Eléments de communication de l’association. 
 Carthographie des salles et liens vers les salles 
 Dispositifs scolaires - Point important sur les scolaires : les adhérents pourront 

s’inscrire et renseigner leurs entrées par film et par dispositif 
 Prévisionnements à venir 
 Rubriques annonces salles (commentaires) 

 
 Agréable à consulter – navigation facile. 

 
 Site sera prêt pour Noël. 

 



Ouverture de l’Assemblée Générale : 14H35 
 

Présentation par le Président, Eric Dubot, d’Elodie Mazé, salariée de la REGLE DU JEU. 
Remerciements pour le travail effectué depuis un mois : mise à jour des coordonnées 
des salles. Et accueil émargement AG ce jour 

 
2)· Bilan Moral 
 
Rapport lu par Xavier Herveau, secrétaire. 
 
Rapport moral 1er juillet 2022 au 30 juin 2023 : points abordés. 
 

- Rencontres cinématographiques de Bretagne à Trégueux - du 24 au 28/01/23 
 Coup de cœur des exploitants : « je verrai toujours vos visages » 

- Rencontres art et essai Dinard - 13 au 17 juin 2023 
 Prix du public : « Anatomie d’une chute » 

- Dispositifs scolaires : cinécole et cinécollège. (Chiffres incomplets – suite au départ 
de Rémi Sérillon du CA) Nous ne donnerons pas les chiffres cette année. 

- Répertoire : encadré par Eric Dubot et Benoit Roué – programmation au trimestre – 
pas de programmation depuis quelques mois – aide Sur MG proposée et 
encouragements aux salles qui le proposent. 

- Documentation AFCAE : Eric Dubot coordonne les demandes 
- Visionnements sur la période. (Listing dates et salles) 
- Perspectives pour 2023/24 
- Propositions du CA 
- Souhait d’augmentation des cotisations 
- Renouvellements du CA 
- Démissions du CA 
- Remerciements aux adhérents et membres du CA 

 
 QUESTION DES ADHERENTS sur le rapport moral : aucune 
 Vote du rapport moral à l’unanimité 

 
3)· Bilan Financier 
 
Présentation Raymond Chopin, Trésorier – compte de l’exercice 2022/2023  
Dépenses de l’exercice : 107499.66€ 
Recettes de l’exercice : 99535,12€ 
Résultat négatif : 7964,54€ 
Résultat négatif due aux Rencontres art et essai de juin. 
Les partenaires financiers ne nous ont pas suivis. 
Cependant, l’association n’est pas déficitaire. 
Nous avons une trésorerie saine. 
Compte sur livret sur le Crédit Mutuel de Bretagne 
Compte courant du CMB : 14579.83€ au 15/11/2023 (compte chèque : entre 4000 et 5000€ 

habituellement en roulement) 
Livret : 61702.65€ 
Produits financiers sur 2023 : 9672€ 
Total cumulé : 85 954.48€ 
 
 
 
 
 
 



QUESTIONS DES ADHERENTS sur le rapport financier :  
 
 Patrick Fretel fait remarquer qu’il s’agit d’une présentation du compte de l’exercice à un 

instant T. Alors que Le bilan financier permet de préciser ce que nous avons sur nos 
comptes depuis plusieurs années en bon père de famille. 

 
 Jean-Marie nous fait remarquer une différence importante sur la gestion des livrets cinécole. 

Raymond indique que les comptes sont arrêtés au 30/06, et que les chiffres changent au-
delà. 

 
 VOTE DE CONFIANCE A 100% DES PRESENTS du BILAN FINANCIER 

 
 
 
4)· Election 
 
1/3 sortants : 

 Rémi Sérillon (démissionnaire) 
 Jean-Marie Dupré  
 Benoit Lagréé (qui était prévu pour 1 an) 
 Jean-Pierre Houdeau (qui se représente) 
 Jean Walker (qui se représente) 

 
Démissions :  

 Rémi Sérillon 
 Laurence Le Quéré 
 Annette Dupuis 

 
Candidats : 
 

 Véronique Galland – Cinélac à Ploërmel 
 Marine Chopin – Rohan à Landerneau 
 Yann Quéré – Agora à Chateaulin 

 
Elus à l’unanimité :  
 

 Benoit Lagréé  
 Jean-Pierre Houdaut  
 Jean Walker  
 Véronique Galland 
 Marine Chopin  
 Yann Quéré  

 
 
 
5)· Questions diverses : 
 

o Propositions du CA d’augmenter des cotisations 
Pour nous permettre de payer le salaire d’Elodie  
Et nous permettre de ne plus être déficitaire. 
Corrections des erreurs du passé. 
Le but est que l’Association puisse continuer à vivre et que la trésorerie ne s’effondre 
pas. De conserver le poste de notre salariée 

o Question de Patrick Fretel. : comprend nos raisons d’augmenter mais compliquée 



pour lui à faire comprendre à certaines salles, le delta d’augmentation 
o Demande de Coordonner les visionnements entre les différents propositions, 

demandé par Gérald Jaffrès 
Instrument à créer pour avoir le calendrier des différentes manifestations et agir en 

commun. 
Proposition d’une réunion commune avec les autres associations locales ou de créer 
un google doc. 

o Tournée du réalisateur pour « les magnétiques » vu à la garenne de vannes. Espoir 
masculin. 
Les salles sont demandeurs de tournées de ce genre.  

o Outil du site internet va permettre de remonter les infos de chacun, selon Benoit 
Lagréé 

o Elodie pourra faire le lien avec toutes les associations 
o Raymond informe que les augmentations interviendront après le 1er juillet 2024. 
o Benoit Lagrée précise qu’il a quelques livrets cinécole avec lui pour les salles qui le 

désirent 
 

o Adhésion du Cinéville de Pont l’Abbé demandée. 
 

o Pour les inscriptions, rappel des adresses mails :  
    secretariat.rdj@gmail.com  
Copie au président :  president@rdj-ouest.fr 

. 
 

 
 VOTE DE L’AUGMENTATION COTISATIONS EN JUILLET 2024, pour la période 

du 1er juillet 2024 au 30 juin 2025 : A 100% validées 
Les demandes de cotisations seront envoyées aux adhérents après le 1er juillet 
2024. 
 

o 1 salle : 130€ 
o 2 salles : 150€ 
o 3 salles : 170€ 
o 4 salles et plus : 190€ 

 
 

 Remerciements aux adhérents pour le vote de confiance. 
             Nous ferons tous en sorte de bien utiliser ces augmentations validées, pour vous 
permettre d’être satisfaits. 
 
 
 
 
 
FIN DE L’ASSEMBLEE GENERALE ; 15H20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


